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Ano přesně tak. Za mimořádný úspěch považuji vynikající výsledek Aničky Zlámané na dnes ukončeném ( 25.8.2012 ) ME mládeže v Praze.
Anča se dostala na ME na divokou kartu. M ČR ji možná nevyšlo tak , jak si úplně představovala, ale výsledek na ME, když skončila jako nejlepší hráčka z ČR v této kategorii je prostě vynikající. 

Českou republiku representovalo 150 hráčů a z toho 19 hráčů středočeského kraje. Prosadit se mezi evropskou elitu není jednoduché. Šachy jsou populární nejen na evropském kontinentu, což bylo vidět na obrovské účasti hráčů a zemí, ale podobná situace je po celém světě. (Na ME se zúčastnila mládež z 46 zemí Evropy!)

O medaile se rozdělilo 17 zemí. Nejvíce (10) samozřejmě Rusko. Z českých representantů však nikdo na medaili nedosáhl. Nejlépe representovala ČR ze středočechů Anna Zlámaná z Klubu šachistů Říčany 1925, když byla nejlepší z representantek v kategorii D 12. Skončila na celkovém 54. místě. Nejlepší místo mezi středočechy pak zaznamenala Nela Pýchová z Vlašimi, když v kategorii do 14 let skončila na 31.místě.

Bolek Studzinski

Dodám ještě, že Julie Vilímová dosáhla rovněž na stejný bodový zisk jako Anička a v její kategorii dívek do 10 let to znamenalo 43. místo a z českých hráček byla druhá v D 10.

